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A legalapvetőbb ágazatokban – egyebek mellett az élelmiszeriparban, a kiskereskede-
lemben és az energiaszektorban – a lakosság szerint hazai többségi tulajdonra van szük-
ség, a külföldi stratégiai részesedés szuverenitási kockázatot jelent. Az elsöprő többség 
úgy látja, hogy a nemzeti tulajdon erősíti Magyarország ellenálló képességét, a kritikus 
infrastruktúra idegen kézbe kerülése pedig a kiszolgáltatottságot növeli.

A Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet megbízásából készült közvélemény-kutatás annak járt 
utána, hogy a lakosság – a legmeghatározóbb szektorok vonatkozásában – hogyan vélekedik 
a hazai többségi tulajdon szükségességéről és Magyarország ellenálló képességében betöltött 
szerepéről.

Nincs helye idegen többségi tulajdonnak a kulcságazatokban

A stratégiai szektorok a magyar lakosság számára alapvető fontosságú infrastruktúrát és 
szolgáltatásokat biztosítják. E területeken a külföldi többségi tulajdon lehetővé teheti idegen 
érdekcsoportoknak, hogy meghatározó befolyást gyakoroljanak az ország működésére, ami 
a hazai gazdaság érdekeivel ellentétes döntésekhez, illetve Magyarország kiszolgáltatottságá­
nak fokozódásához vezethet. A Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD)  

– ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal korábban felhívta rá a figyelmet – a gazdasági kényszer 
megteremtését azonosította a külföldi befolyásolás egyik leggyakoribb csatornájaként, amely révén kül-
földi erők burkoltan kedvezőtlen hatást fejtenek ki a célba vett országra. Ennek lényege, hogy 
idegen szereplők – közvetlen beruházások révén – erős függőségi viszonyt alakítanak ki a stra-
tégiai szektorokban, az állami vállalatokban és a kritikus infrastruktúra üzemeltetésében.1

A kutatás rámutat, hogy a magyarok reálisan mérik fel a stratégiai ágazatok tulajdonosi vi-
szonyainak jelentőségét, és a külföldi helyett egyértelműen a hazai többségi tulajdon mellett 
törnek lándzsát. A megkérdezettek elsöprő többsége úgy látja, hogy az élelmiszeriparban  
(85 százalék), a kiskereskedelemben (81 százalék), az energiaszektorban (80 százalék), az építő­
iparban (78 százalék) és a pénzügyi szektorban (70 százalék) magyar többségi tulajdonra lenne  
szükség.

1	 Lásd a Szuverenitásvédelmi Hivatal 2024. június 28-ai, Az OECD szerint így erősíthetik szuverenitásukat a tagországok című közleményét.  
Elérhető: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/oecd-szerint-igy-erosithetik-szuverenitasukat-a-tagorszagok 

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/oecd-szerint-igy-erosithetik-szuverenitasukat-a-tagorszagok
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A válaszadók szintén magas arányban tartanák hazai kézben a hadiipart (68 százalék), a légi 
forgalmi szektort (65 százalék), a telekommunikációs ágazatot (64 százalék), illetve a médiát 
(61 százalék).
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A külföldi stratégiai befolyás sebezhetővé tenné Magyarországot

Alapvető, hogy az emberek mindennapi életét leginkább meghatározó szektorokban ne külföldi  
politikai-gazdasági érdekcsoportok szempontjai érvényesüljenek, hanem a magyar lakosság 
érdekeinek elsődlegességén alapuljon a kritikus fontosságú infrastruktúrák működtetése. 
A közvélemény szemében a szóban forgó iparágak hazai kézben tartása jelenti a szuvereni-
tás megőrzésének egyik fundamentumát: a külföldi többségi tulajdon kiszolgáltatottá teszi 
Magyarországot, és rontja ellenálló képességét.

Ennek megfelelően a felmérés adatainak tanúsága szerint a magyarok 72 százaléka úgy gon-
dolja, hogy erősíti az ország ellenálló képességét a hazai többségi tulajdon a stratégiai ágaza-
tokban, kevesebb mint 21 százalékuk ezt nem így látja.

Módszertan: A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült. A minta a KSH 2022-es népszámlálási adatai alapján reprezentatív 

a 18 évesnél idősebb lakosságra nem, kor, iskolázottság és településtípus szerint. Az adatfelvétel ideje 2025. április–június.

Ön szerint erősíti Magyarország ellenálló képességét
a hazai többségi tulajdon a stratégiai ágazatokban? (%)
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